
Politični ogled. 
Avstrijske dežele. Včeraj so se poslanci 

državnega zbora še enkrat zbrali v cesarskem 
dvoru k prestolnemu govoru, s katerim zakjlu
čijo presvitli cesar šestletno zasedanje. V tem 
govoru izrekuje cesar najpred svojo za
hvalo državnemu zboru za njegovo požrtvo
valnost in pravo uvaževanje državnih ko
risti; potem naštevajo njegova dela in uspehe, 
pred vsem pospeševanje duševnih zadev avstrij
skih ljudstev po dobro premišljenih sklepih o 
poduku in vzgoji mladine, o ustanovljenju in 
razširjanju učilišč, o pospeševanju obrtnijskega 
poduka in zboljšanju duhovniške plače; omenjajo 



vrle uspehe za gospodarstvo, promet in trgo
vino, kar se že zdaj kaže v tem, da se je 
državni kredit očitno zboljšal; zato lehko 
državni zbor z dobro zavestjo se ozira na svoje 
delo, da je delal na srečo in korist domovine 
in vseh ljudstev. Dobre razmere z vsemi državami 
dajejo upanje, da bode v naši državi mir 
ohranjen, in tako hoče vlada vstrajno po na
stopljeni poti napredovati in svojo nalogo iz
vrševati in dovršiti. 

Svitli cesar so imenovali cesarjeviča Rudolfa 
za polkovnika in imatelja prvega polka ulancev 
ter podelili baronu Beku, načelniku generalnega 
štaba, veliki križ Leopoldovega reda. — Go
sposka zbornica je pretečeni teden med drugimi 
prevdarila dvoje jako važnih vprašanj, namreč: 
1) Ali je prav, da se potepuhi po prisilnih de
lalnicah k delu silijo in 2) o napravi in vzdr
ževanju takih posilnih delalnic. Sprejela se je 
konečno postava, da se bodo postopači, kateri 
so posebno kmečko ljudstvo nadlegovali, zaprli 
po prisilnih delalnicah. — Preteklo soboto se 
je hrvatski deželni zbor zopet otvoril. Sestava 
zabora se ni nič spremenila po dopolnilnih vo
litvah. — Naslednik Schvvarzenbergov v Pragi 
bode brž ko ne grof Schonborn, kateri je od 
stolnega kapitola in ministerstva predlagan.— 
Nove volitve za državni zbor se bodo vršile od 
8. —15. junija. — 

Vnanje države. Po časnikih se bere, da 
se bode letos zopet sošli ruski, avstrijski in 
nemški cesar in sicer v Galiciji. — 18. .aprila 
so praznovali v Rusiji tisočletnico sv. Metoda; 
zato je prišlo v Petrograd veliko odločilnih 
Slovanov, med njimi tudi bolgarski metropolit 
in Ristič, bivši srbski ministerski predsednik. 
Slovesne božje službe v Izakovi cerkvi so se 
udeležili car in carica in veliko vojaških in 
civilnih dostojanstvenikov. Rusi so na Kavkazu 
zbrali 30.00J vojakov, kateri so se podali na 
na Afgansko mejo v Sarak; v Sebastopolu se 
dela več novih ruskih topnjač; nihče ne ve, 
bode se li mir ohranil ali ne. „Moskavskija Vedo
mosti" pišejo, da je angleškoruska vojska, ne
izogibna, ako Angleška ne popusti zasedene 
luke Hamilton. — Francoska in Kitajska vlada 
sklepati mir. Dva Kitajska poslanca sta odpo
tovala iz Pekinga v Tonking, da se sklene 
stalni mir. — Tudi republiki Guatemala in 
Sansalvador napravili ste mir in se je oklicala 
splošnja amnestija. — Laška vseučilišča, ka
tera so bila od naučnega ministra zarad di
jaških uporov zaprta, so se zopet odprla. 


